

金达驾校 报名热线: 8087777



直击现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



两次酒驾被查,一男子被重罚

罚款1050元拘留10日,还被吊销了驾驶证

本报济宁2月11日讯(记者 姬生辉 孟杰 通讯员 戴永森) 11日下午,被送往济宁市拘留所时,某某脸上写满悔恨。近日,酒后驾车的他被交警拦下,由于一年半前也曾因酒驾被查,某某被处以10日行政拘留,依法吊销其驾驶证,并处罚款1050元。

1月26日晚9时,某某驾驶轿车沿太白楼路行驶至古槐路口时,因涉嫌酒驾被交警查

获。经呼气式酒精测试仪检测,某某体内的酒精含量为37mg/100ml,为酒后驾驶。“当时我和两个老乡吃饭,喝了两杯啤酒,饭后感觉没事便送老乡回家。”某某说。而执勤交警经过公安管理综合应用平台查询对比发现,某某于2012年6月27日曾因酒后驾驶被处罚。

2月11日上午,济宁市中交警大队依法传唤某某,并向

其通知行政处罚决定。“第一次酒驾检测结果为46mg/100ml,第二次为37mg/100ml。”济宁市中交警大队相关负责人告诉记者,2011年5月1日修改的《道路交通安全法》大幅提高了对酒后驾车的罚款额度和暂扣驾照期限,酒后驾驶机动车的罚款从200元以上500元以下提高至1000元以上2000元以下,暂扣机动车驾驶证的期限从1个月以上3个月以下改为6

个月。酒驾被处罚后再次酒驾的,处10日以下拘留和1000元以上2000元以下罚款,并处吊销机动车驾驶证。

“二次酒驾将面临严重的处罚,很多驾驶员对此并不了解。”济宁市中交警大队交宣股股长戴永森说,不管两次酒驾被查处的间隔时间是多少,只要被查出二次酒驾,当事人都要面临拘留、吊销驾驶证和罚款的处罚。

看见交警查酒驾 停车与乘客换座

本报济宁2月11日讯(记者 孟杰 通讯员 戴永森 车寅启) 酒后驾车看到交警查酒驾,急忙停车与副驾驶座位的乘客换座。10日晚,市中交警大队民警夜查酒驾时,将该司机抓个正着。

10日晚8点20分,济宁市中交警大队特勤中队民警在太白楼西路与环城西路交叉口设置临时卡点,对过往车辆进行检查。晚上8点30分,一辆黑色奥迪轿车行至检查卡点附近时突然停下,身着黑色上衣的驾驶员与副驾驶的一位女子匆忙换座,被民警察觉。“我们没有换座,本来就是她开的车,我也没喝酒。”面对民警的询问,黑衣男子一口咬定。

民警责令该男子和坐在驾驶座位上的女子下车,并要求其他车内人一同下车。而这时民警才发现,这辆轿车加上司机竟然塞进了8个人。随后,交警对该男子进行吹气式酒精检测,检测结果为13mg/100ml,并没有达到酒后驾驶标准。由于该男子开车前确实饮酒,并存在超员行为,民警对该男子进行了口头教育,并罚款200元。

交警设卡拦查车辆违法行为,半小时内两辆车闯卡 为防闯卡,交警设置破胎器

本报济宁2月11日讯(记者 张林 通讯员 李君皓) 11日,任城区交警大队在105国道廿里铺段设卡检查车辆违法行为,半小时内竟有两辆车闯卡。为了防止恶意闯卡行为,交警专门设置了路障破胎器。

11日下午1点半,任城区交警大队民警,在105国道廿里铺段设卡检查违法车辆。记者发现,检查岗后方有一个外观如坦克履带般的路障破胎器,上面密密麻麻遍布着中空铁钉,由一名

交警操控。“发现有恶意闯卡的车辆,就猛拉系在破胎器的绳子,将破胎器拉开。”执勤交警介绍,为防止意外,破胎器只会在在较为宽阔的路面使用,“以前也使用过,被拦下的车辆只要不强打方向盘就能平稳直行,迅速停下。”

14点29分,一辆红色面包车驶入检查岗后突然加速,被交警拦下。虽然酒精检测显示该司机并未饮酒,但因其未带行车证,交警依法将该车辆暂扣。



交警在检查岗末端设置了破胎器。张林 摄

JNLIDA

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河

济宁金利达汽车贸易集团公司

恭祝全市人民:

新年快乐!

万事如意!